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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πλήθος κόσμου και με κάθε επισημότητα η τελετή ορκωμοσίας του Δήμου Δελφών 

Π. Ταγκαλής: «Στόχος μας να χτίσουμε το Δήμο Δελφών των επόμενων δεκαετιών» 

 

Παρουσία των αρχών, εκπροσώπων φορέων και συλλόγων, καθώς και πλήθους πολιτών 

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου 2023 η τελετή ορκωμοσίας του 

Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, των Δημοτικών Συμβούλων, των Προέδρων και 

των Συμβούλων των Δημοτικών Κοινοτήτων, προεξέχοντος του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτου Φωκίδος κ.κ. Θεόκτιστου. 

Στην τελετή, η οποία έλαβε χώρα στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας, έδωσα το παρών ο 

Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος, Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος 

Μουλατσιώτης, ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Νομού Φωκίδας κ. Ιωάννης 

Μπούγας, ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Γεώργιος Δελμούζος, 

ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Λαμιέων κ. Πανουργιάς Παπαϊωάννου, ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος 

Δωρίδος κ. Δημήτριος Γιαννόπουλος, ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Διστόμου- Αράχωβας- 

Αντίκυρας κ. Ιωάννης Σταθάς, η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Πέγκυ Αραβαντινού- Τζε, η 

Πρώην Βουλευτής Φωκίδας κ. Ασπασία Μανδρέκα, ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου 

Άμφισσας κ. Νικόλαος Τριανταφύλλου, η Διευθύντρια του Θεραπευτηρίου Χρονίων 

Παθήσεων Ιτέας κ. Άννα Σκορδάλη, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Φωκίδας 

κ. Αμαλία Παπαϊωάννου, ο Αστυνομικός Διευθυντής Νομού Φωκίδας κ. Κωνσταντίνος 

Τοπάλης, ο Διοικητικής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άμφισσας κ.Ιωάννης Κολομπούρος, ο 

εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Φωκίδας κ. Σπυρίδων Μερινόπουλος, Πρόεδροι και μέλη 

συλλόγων και σωματείων του Δήμου Δελφών, κ.α.  

 

Ακολουθεί η ομιλία του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή:  

«Στεκόμαστε όλοι σήμερα εδώ μπροστά σας με αίσθημα υπερηφάνειας, τιμής, αλλά και 

έχοντας πλήρη συναίσθηση της ευθύνης που αναλαμβάνουμε.  

Περηφάνια, γιατί μας επέλεξαν οι συμπολίτες μας στο Δήμο Δελφών να συμμετέχουμε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, το κορυφαίο όργανο του Δήμου μας, οι αποφάσεις του οποίου 

επηρεάζουν τα μέγιστα την καθημερινότητα και την ποιότητα ζωής μας.  



Τιμή, για εμένα προσωπικά και τον συνδυασμό μας «Επιλογή Ευθύνης », καθώς μετά τις 

εκλογές του Οκτωβρίου λάβαμε ξεκάθαρη εντολή συνέχισης της διοίκησης του Δήμου μας. 

Ευθύνη, γιατί το έργο μας στην πρώτη θητεία και οι προγραμματικοί μας λόγοι κατά την 

πρόσφατη προεκλογική περίοδο θα αποτελούν τον καθημερινό σκληρό κριτή μας!  

Δεσμευόμαστε πως και για τα επόμενα 5 χρόνια θα συνεχίσουμε με το ίδιο πάθος, την ίδια 

όρεξη και διάθεση για δουλειά, με πίστη στις δυνατότητες του ανανεωμένου και πολλά 

υποσχόμενου Δημοτικού Συμβουλίου.  

Ευχαριστώ θερμά το σύνολο των εκλεγμένων δημοτικών και τοπικών συμβούλων, από όλες 

τις παρατάξεις, για τα όσα πετύχαμε στη θητεία που ολοκληρώνεται. Δεν ήταν λίγα, δεν ήταν 

εύκολα! Υπό συνθήκες πολλές φορές πρωτόγνωρες για όλους μας, καταφέραμε να 

παράξουμε έργο απτό και μετρήσιμο! Και τα εύσημα ανήκουν σε όλους. Μηδενός 

εξαιρουμένου, από όποια θέση κι αν υπηρέτησε το Δήμο μας!   

Ευχαριστώ θερμά επίσης, αυτούς που ολοκλήρωσαν την αυτοδιοικητική τους πορεία, με τους 

οποίους συμπορευτήκαμε πλέον της 10-ετίας. 

Ευχαριστώ θερμά, αυτούς που έδωσαν πλάι μου τον προεκλογικό αγώνα και δεν εξελέγησαν, 

η συμβολή τους όμως υπήρξε καθοριστική. 

Οι στόχοι μας και για τη νέα θητεία είναι σαφείς και ξεκάθαροι: να συνεχίσει ο Δήμος μας να 

προοδεύει, να είμαστε ακόμα πιο κοντά στους συμπολίτες μας και ειδικά στις ευπαθείς 

κοινωνικές ομάδες, να θωρακιστούμε σε σχέση με την κλιματική κρίση, να γίνουν οι πόλεις 

και τα χωριά μας ακόμα πιο καθαρά, πιο φιλικά, πιο σύγχρονα, πιο έξυπνα, πιο εξωστρεφή. 

Να γίνουν ο τόπος που αξίζει να ζεις, άρα αξίζει και να επισκεφτείς!  

Να ποντάρουμε στα δυνατά σημεία μας που είναι η ιστορία μας, ο πολιτισμός μας και φυσικά 

οι άνθρωποί μας.  

Για να επιτευχθούν τα παραπάνω βασική προϋπόθεση είναι οι συνέργειες. Η μέχρι σήμερα 

εμπειρία έχει αποδείξει πως αυτός που πορεύεται μόνος μπορεί και πηγαίνει γρήγορα, 

εκείνοι που συνταξιδεύουν όμως έχουν δυνάμεις να πάνε πολύ πιο μακριά! Και εμείς 

θέλουμε να πάμε ακόμη μακρύτερα, με βοήθεια και συνεργασία σε όλα τα επίπεδα,  με τις 

κοινότητές μας, τους επιστημονικούς και κοινωνικούς φορείς, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, το 

Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο,  την Περιφέρεια και πρωτίστως την κυβέρνηση, συνθέτοντας 

ιδέες και απόψεις. 

Ο όρκος που δώσαμε σήμερα έχει τη δική του βαρύνουσα σημασία. Με πυλώνα το 

ανανεωμένο και ικανότατο Δημοτικό Συμβούλιο, και σε συνεργασία με τα 36 Κοινοτικά 

Συμβούλια θα εργαστούμε σκληρά όχι για το δήμο των επόμενων χρόνων, αλλά για τη 

δημιουργία των καλύτερων συνθηκών πάνω στις οποίες θα χτιστεί ο Δήμος Δελφών των 

επόμενων δεκαετιών.  

Δεσμευόμαστε πως η διακονία της αυτοδιοίκησης θα συνεχιστεί με εντιμότητα, με διαφάνεια 

και με αξιοπρέπεια. Έτσι πορευτήκαμε μέχρι σήμερα, αυτό θα εξακολουθήσουμε να 

πράττουμε όλοι μας και στο μέλλον. Και εστιάζω στο όλοι μας καθώς στον αγώνα για έναν 

καλύτερο Δήμο Δελφών δεν περισσεύει κανείς!  

Εύχομαι καλή, δημιουργική θητεία και καλή χρονιά σε όλο τον κόσμο! 

Σας ευχαριστώ πολύ»!  

 


